

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА МОСКВЫ**

**«Дом детского творчества на Таганке»
(ГБОУДО «ДДТ на Таганке»)**

Протокол № 19
заседания Управляющего совета ДДТ на Таганке
от 26 ноября 2020 г.

Присутствовали: члены Управляющего совета (УС) в составе 6 человек.

Повестка заседания:

1. О персональном составе Управляющего совета.
2. О согласовании и утверждении локальных актов ДДТ на 2020/21 учебный год.
3. Отчет заместителя директора по управлению ресурсами о выполнении Плана-графика закупок за 2020 год и планирование закупок на 2021 год.
4. О мерах по охране жизни и здоровья обучающихся в период проведения новогодних праздничных мероприятий и зимних школьных каникул.
5. Внесение изменений в действующие локальные акты ДДТ и принятие новых (при необходимости).

По первому вопросу слушали директора Лазареву Н.А.:

Коллеги наш первый вопрос о персональном составе управляющего совета меня очень беспокоит меня огорчает частота отсутствия на наших встречах одного из членов управляющего совета, а именно Рубана Виталия Александровича. Я бы хотела спросить мнение управляющего совета относительно избрания вместо Рубана В.А. другого члена, представляющего непедагогический состав ДДТ. Предлагаю избрать нового члена управляющего совета на следующем заседании трудового коллектива.

По второму вопросу слушали директора Лазареву Н.А.:

Наш второй вопрос о согласовании и утверждении локальных актов, касается положения о дистанционном обучении.

Мы нигде в этом положении не касаемся аспекта дистанционного обучения с точки зрения его использования как основного вида деятельности. В тексте положения прослеживается именно локальность использования дистанционных технологий, то есть мы оставляем за собой такое право, но надеемся, что оно нам не понадобится после снятия ограничительных мер. В данном случае мне действительно нужно чтобы вы вдумчиво прочитали и вдумчиво раскритиковали, потому что большая часть положения касается теоретического аспекта – что такое электронные и дистанционные технологии в образовании, собрание терминов из разных источников, и из закона об образовании, и из федеральных

стратегий. Мы вам его вышлем завтра (т.е. 27 ноября 2020 года) и просим вас дать обратную связь ответным письмом на официальную почту ДДТ.

По третьему вопросу слушали заместителя директора по управлению ресурсами Трифонову Елену Владимировну:

Добрый день уважаемые члены управляющего совета. Я бы хотела в общих чертах обрисовать ситуацию, сложившуюся в закупочной деятельности ДДТ. Общая сумма, которую мы планировали израсходовать на закупку товаров, работ, услуг в 2020 году составляет около 41 млн. рублей, мы планировали эту сумму с учётом того, что у нас есть дизайн проект для переоборудования некоторых кабинетов, по которому предполагалось делать серьезный текущий ремонт и закупку мебели. На сегодняшний момент - на 26 ноября - потрачено около 11 млн. рублей из 41 млн. запланированного, то есть экономия 30 млн. рублей, которая получилась из-за того, что текущие ремонты были запрещены летом 2020 года. Так же мы не начинали работать над большой закупкой костюмов на сумму по расчету начальной минимальной цены контракта около двух миллионов рублей. Я имею в виду пошив костюмов для сценических выступлений наших детских объединений. Сейчас мы находимся в процессе закупки оборудования для фото и видеосъёмки, что стало очень актуально в нынешних условиях. В декабре планируется аукцион, а в январе уже будет поставка и нам будет проще создавать необходимый массив видеороликов. В связи с тем, что сейчас каждую закупку, даже если мы хотим потратить 10000 рублей, нужно согласовывать с Департаментом образования и науки, со Службой контрактного управляющего, иногда – с Департаментом информационных технологий, это занимает определенное время. Хочу только сказать, что надеюсь что в следующем году мы всё-таки сделаем красивый ремонт в части наших кабинетов, купим новую мебель. Ещё хочу отметить, что в этом году нам создали фирменный стиль, который вы видите на нашем официальном сайте. Спасибо за внимание.

Лазарева Н.А.:

Коллеги, есть ли вопросы к Елене Владимировне?

Коробков А.А.:

Я бы хотел отметить изменение сайта. Всё стало намного удобнее и информативнее, в частности хочу отметить удобство записи в объединения. Моя оценка 5 с плюсом за такую работу.

По четвёртому вопросу слушали Лазареву Н.А.:

На повестке есть пункт, касающийся мер по охране жизни и здоровья обучающихся в период в новогодних праздничных мероприятий. У нас есть возможность доведения до родителей информации, используя открытые источники. На нашем сайте в левой части экрана, в отдельном разделе, есть материал по рекомендациям с точки зрения безопасности детей.

Что касается повестки сегодняшнего заседания, у меня всё. Возможно, Вы хотите обсудить какие-то вопросы?

Скворцова Е.А.:

У меня друг сына ушел из нашей школы в лицей, и как я сегодня узнала, для детей того лицея, педагоги в выходной день, от своего имени, естественно, не от имени лицея, организовывают квесты, которые они сами придумывают. Не нужно ли нам такой вид деятельности как-то изобразить?

Лазарева Н.А.:

К сожалению, как юридическое лицо, я могу это прокомментировать так: в данный момент официальных мероприятий не проводится, и более того, согласно указу мэра, учреждения дополнительного образования находятся на каникулах, и мы можем реализовывать мероприятия только дистанционно.

Богачёва А.И.:

Во вчерашний указе Мэра Москвы конкретно написано – «Без проведения массовых мероприятий», без указания 5 это человек или 50.

Коробков А.А.:

У меня есть предложение составить обращение к учредителю с просьбой более внимательно отнестись к учреждениям дополнительного образования. Есть риск для дополнительного образования, так как теряется активность детей, теряется интерес.

Предлагаю рассмотреть возможность очного проведения индивидуальных занятий, а так же групповых (особенно для вокально инструментальных ансамблей), разумеется с соблюдением дистанции, возможно, это называет в мини-группах. Прошу обратить внимание на то, что коммерческие организации дополнительного образования работают, при том абсолютно бесконтрольно. Там нет ни санитайзеров, ни рециркуляторов воздуха, ни соблюдения социальной дистанции.

Михеева Л.А.:

Про индивидуальные занятия понятно, но вы же понимаете, что Государственная бюджетная образовательная организация напрямую подчиняется Департаменту образования и Правительству Москвы, то есть согласно Указу Мэра Москвы, у нас каникулы до 15 января. Необходимо набраться терпения. Про индивидуальные занятия я услышала Вас, мы можем попробовать поднять этот вопрос и обсудить среди коллег.

По поводу негосударственных образовательных учреждений, информация подтверждена?

Коробков А.А.:

Да, есть видеозаписи в интернете и их достаточно много.

Михеева Л.А.:

Не могу комментировать это. Считаю, что законопослушные граждане должны думать о том, когда они ведут детей на занятия, где нету никаких средств защиты, это не безопасно.

Коробков А.А.:

У нас все негосударственные организации, как я понимаю, подчиняются Роспотребнадзору, он может ограничивать их деятельность, закрывать магазины и всё прочее.

Михеева Л.А.:

Если мы будем наращивать распространение инфекции, мы не выйдем из противовирусных мер никогда.

Коробков А.А.:

Нужно искать компромиссы.

Михеева Л.А.:

Вы называете компромиссом индивидуальные занятия, я поняла. По предмету, например, где необходимо очное присутствие ученика.

Коробков А.А.:

Либо занятия для большего количества человек, которые проводятся на улице без особого скопления. На свежем воздухе вероятность заражения ещё ниже.

Михеева Л.А.:

Наталья Андреевна, какие занятия проводятся исключительно на улице, футбол?

Лазарева Н.А.:

У нас нет такого вида занятий.

Я позволю себе взять слово, я услышала ваши рекомендации и предлагаю написать письмо, может быть нам дадут какие-то дополнительные разъяснения, но я думаю что ответ будет отрицательный. Дело в том что каникулярный режим, прописанный в указе Мэра имеет некоторую двойственность, потому что формально дополнительное образование функционирует без каникул, и конечно каникулярное время в школах обычно для нас как раз время расцвета. Когда мы можем проводить какие-то массовые мероприятия, какие-то праздники. Мы в начале этого года запрашивали разрешение на занятия малых групп, первое время, например даже занятия «Московского долголетия» разрешалось проводить на свежем воздухе. На сегодняшний день у нас есть указ Мэра, в котором наши каникулы продлены до

15 января. Может быть как раз наша инициатива, особенно если она будет сформулирована интеллигентно, не с позиции отрицания, а с позиции предложения, поможет продумать дополнительные варианты.

Скворцова Е.А.:

Народу переболело уже много. Надо уже двигаться куда-то, ходить и двигаться надо.

Коробков А.А.:

Ко всему прочему, я хочу отметить, насколько дети стали подвержены определённого рода депрессиям, апатии.

Лазарева Н.А.:

Коллеги кто-нибудь ещё хочет высказаться?

Скворцова Е.А.:

Предлагаю дать слово практикующему психологу, чтобы подтвердить или опровергнуть слова Антона Анатольевича.

Жуковская Е.В.:

Я поддерживаю Антона Анатольевича, и поддерживаю позицию очного школьного обучения и дополнительного обучения, потому что на своих детях вижу как на них всё это оказывается. Апатия и дикая усталость. Плюс, сейчас зимнее время года уже приближается, нехватка солнца, витаминов. Сегодня я опоздала на заседание, так как консультировала подростка. Прямо скажу, у меня несколько подростков с мыслями о суициде, мне порой приходится выезжать в семьи, чтобы проводить консультации. Вот поэтому вся эта дистанционка - это уже не шутки, это действительно беда. Все дело в том, что Антон Анатольевич действительно прав. Есть платные кружки, секции. Вот у меня дети ходят на английский, он платный, группы не закрыли. А бесплатно занятий не проводят. И опять же разница начальной школы и детских садов, они ходят, а ученики конкретно с шестого по одиннадцатый класс не посещают занятия. В чём разница я до сих пор понять не могу, якобы в том, что дети младших классов и садов не болеют, но мне кажется, это глупость, просто все это переносят по-разному. По этому ситуация в средней и старшей школах, тем более эти подростки, которые сейчас заканчивают 9 и 11 классы, чувствуют свою ответственность перед родителями, потому что родители говорят о том что важно успешно сдать итоговую аттестацию. Родители ощущают психические расстройства на фоне covid-19, я уже говорила об этом и о том, что страх смерти потряс общественность. Взрослые, конечно, транслируют это своим детям. Вот и здесь единственный вариант, который я всегда озвучиваю родителям подростков и самим подросткам - это искать ресурсы, которые позволяют отдохнуть, радуют глаз, наполняют позитивом. У меня дети и муж ходили на каратэ к Сергею Борисовичу, им очень плохо без каратэ, честно скажу, это невыносимо. Я за то, чтобы всё это вернулось. Даже с психологической точки зрения детям плохо, плохо и физически, и психологически.

Лазарева Н.А.:

Спасибо большое, Елена Владимировна практикующий психолог. Её мнение, вне всякого сомнения, заслуживает доверия.

Лазарева Н.А.:

Я полагаю, что раз Людмила Анатольевна не возражает и готова помочь в обсуждении этого вопроса с представителями Учредителя, мы попробуем составить письмо и попросить о больших возможностях для учреждений дополнительного образования, разумеется, с соблюдением всех существующих рекомендованных Роспотребнадзором мер санитарной безопасности?

Михеева Л.А.:

Да, я поддерживаю.

Лазарева Н.А.:

Может быть нам пойдут на встречу, если мы внесём соответствующие предложения.

Если еще какие-либо вопросы вас посетят уже после окончания нашей встречи, Вы как обычно можете воспользоваться электронной почтой либо указанными на нашем официальном сайте телефонами. Всем большое спасибо, рада была вас всех видеть.

РЕШЕНИЕ УПРАВЛЯЮЩЕГО СОВЕТА:

1. Принято решение об избрании нового члена управляющего совета вместо Рубана В.А. на следующем заседании трудового коллектива.
2. Принято решение ознакомиться с Положением о дистанционном обучении и внести в него правки по мере необходимости .
3. Принять к сведению полученную информацию.
4. Принять к сведению полученную информацию.
5. Рекомендовать директору ГБОУДО «ДДТ на Таганке» совместно с представителем Учредителя в Управляющем совете направить письмо-запрос Учредителю о возможности реализации образовательных программ в очном режиме в формате индивидуальных занятий и малых групп с соблюдением всех мер безопасности в условиях распространения новой коронавирусной инфекции с указанием того факта, что частные организации без соблюдения мер безопасности продолжают оказывать платные услуги обучающимся всех возрастов, лишая обучающихся бесплатного дополнительного образования.

Решение принято единогласно.

Председатель Управляющего совета

А.А. Коробков

Заместитель председателя Управляющего совета

Н.В. Жигулина

Секретарь Управляющего совета

О.В. Горохова